
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 7.30 + Skupnjak Dragutin god. (Ludbreška) 

UTORAK - 7.30 + Lacko Ivan i Terezija 

SRIJEDA  - 7.30 + Rog Josip 

ČETVRTAK - 6.00 + Mišak Branko god. 

PETAK - 6.00 + Skupnjak Slavica i Ivan 

SUBOTA -  17.00 - skupna sv. misa: popis na oglasnoj ploči 

 NEDJELJA - 4. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

   6.00 + ţupna  

   9.30 + Koren Stjepan i Vugrinec Ivan god. 

 11.00 + Hrman Ivka i Klement 

ŢUPNE AKTIVNOSTI:  Zbor, proba – petak u 18:00 

          ZAJEDNICA MLADIH - subota u 18:00 

RIJEĈ JE TIJELOM POSTALA 

Milijarde ljudi stajale su oko Boţjeg prijestolja. Mnogi su bili 

zadivljeni, ali neki su bili buntovni. - Zar Bog smije suditi? 

Zašto ljudska stradanja? - reče jedna ţena i na ruci pokaţe 

tetovirani logorski broj. - Samo zato što sam bila Ţidovka - reče. 

Potom neki crni muškarac pokaţe svoj vrat na kojem je bio 

oţiljak od vješanja: - A što kaţeš na ovo? Zato što sam bio Crnac? Probije se i jedna 

mlada ţena iz Bosne i reče: - Zašto sam ja morala trpjeti? Moje dijete je plod 

silovanja. Tako su mnogi prosvjednici prigovarali Bogu:  - Kako će Bog suditi 

ljudima? Njemu je lijepo u ovoj svjetlosti i lagodi. A onda su ljudi počeli zahtijevati:  

- Neka Bog vidi kako je teško biti čovjek! - Neka vidi kako je biti Ţidov! - Neka 

zakonitost njegova začeća bude zasjenjena sumnjom!  - Neka se muči za kruh svoj u 

znoju lica svog! - Neka vidi kako je to kad te izda prijatelj! - Neka bude osuđen na 

montiranom procesu! - Neka bude pogubljen u mukama!  A onda su odjedanput 

prestali galamiti. Shvatili su da je Bog prije 2 000 godina ispunio njihova traţenja.  

"I Riječ je tijelom postala i nastanila se među nama." (Iv 1, 14) 

 
Urednici: Marko Domiter, Sanja Vugrinec;  Odgovara: Josip Hadrović, ţpk.   

prosinac, 2009.   Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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Što nam je ĉiniti?  

 

Gospodine, Ivan Krstitelj je vjerno prenosio 

Tvoju poruku i pripremao ljude za tvoj dolazak. 

Na njihovo pitanje: „Što nam je činiti?”,  

davao je svakome odgovor  

po kojem se taj mogao ponašati i ţivjeti.  

Mnogi su se opredijelili za ţivot obraćenja  

i pokore i iščekivali su Tvoj dolazak.  

Svake godine o došašću taj se izazov ponavlja. 

Moţe se dogoditi da Te mi ne otkrijemo  

u onom svjetlu u kojem Ti ţeliš doći  

i pohoditi svoj narod. 

  Isuse, što nam je činiti?  

Kršteni smo Tvojim krštenjem.  

To je krštenje Duhom.  

Ivan govori i o krštenju ognjem.  

Dođi, Gospodine Isuse, i spali tim ognjem  

sve što je u nama ustajalo.  

Vjerujem da snaga toga sakramenta  

i danas djeluje u našim dubinama  

i da je potrebno već ovog došašća  

otvoriti se toj milosti  

koja je duboko pohranjena u našoj duši.  

Dođi, Isuse, i spasi nas! 

Zborna molitva 

Boţe, ti vidiš:  

mi s vjerom očekujemo 

blagdan rođenja 

Gospodnjega.  

Molimo te  

da nam bude  

događaj spasenja,  

te ga radosno  

proslavimo svečanom 

sluţbom hvale. 
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 KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 Crkva nas danas preko liturgijskih čitanja poziva na radost. «Radujte 

se u Gospodinu uvijek! Ponavljam – radujte se!» No, pogledamo li oko sebe 

svugdje nailazimo na ţalost, pesimizam, očaj... Svijet pati od kroničnog 

nedostatka ljubavi i nade. A Bog nas nije stvorio za ţalost i tugu nego za 

radost i veselje. I zato nas Crkva s pravom preko apostola Pavla poziva na 

radost – „Radujte se!“ A kako postići tu radost kad oko sebe nailazimo samo 

na probleme i poteškoće? 

 Oko nas mnogi ljudi pate, vidimo brojne nepravde, ljudi ostaju bez 

posla, s najviših razina stiţu samo prazna obećanja da će biti bolje, a ništa se 

u tom pravcu ne poduzima. Još kad se k tome pribroje i mnogi osobni 

problemi od kojih nitko nije izuzet, pitamo se kako se uopće moţemo 

radovati!? Moţemo i trebamo se radovati jer Gospodin je blizu. Krist bi 

trebao biti uzrok svakog našeg veselja. Iako u današnjem evanđelju Ivan 

Krstitelj svoje slušatelje poziva na pokoru, na obraćenje, na promjenu ţivota, 

ipak on nije protivnik ove radosti, nego baš suprotno. Prava se radost postiţe 

upravo oslobođenjem od svega onoga što nas u dubini naše duše sputava, od 

svega onoga što opterećuje našu savjest. I zato Ivan Krstitelj daje izvrstan 

recept svojim slušateljima. On im poručuje da budu bolji, pošteniji i 

plemenitiji. 

 A to isto Ivan i svima nama govori. On i svima nama poručuje da ne 

zaboravimo na čovjeka pokraj nas koji je u potrebi i nevolji, koji je usamljen 

i očajan, koji od nas očekuje lijepu i toplu riječ, jedan osmjeh na licu. Koliko 

znači samo jedna riječ utjehe onome koji je tuţan i nesretan. Nemojmo jedni 

kraj drugih prolaziti kao da se nikada nismo vidjeli, kao da smo stranici. 

Uputimo uvijek drugome lijepu riječ, ako ništa drugo barem lijepi pozdrav, 

jedan osmjeh.  Isto tako obradujmo i svoje ukućane, posebno one koji su stari 

i nemoćni. Nastojmo biti paţljivi prema njima, nemojmo ih zanemarivati i 

tjerati u neki kut gdje neće nikome smetati! On trebaju nas, oni trebaju našu 

lijepu riječ.  

 Danas je nedjelja caritasa. Caritas znači ljubav – ljubav prema 

čovjeku u nevolji i potrebi. Koliko ljudi još uvijek danas ţivi u bijedi i 

nevolji. A mi im moţemo pomoći. Mi to i činimo. I hvala svima koji otkidaju 

od svojega da bi pomogli drugima. Na taj način najbolje pripremamo stan 

Spasitelju koji će uskoro doći. 

Josip Hadrović, župnik                             

 KUTAK ZA ZNALCE 

Ove nedjelje nema Kutka za razbibrigu, već za znalce. Postavljena su 

pitanja na koja treba odgovoriti. Za svaki odgovor dobivate jedno slovo. 

Ako toĉno odgovorite na sva pitanja,  dobit ćete konaĉno rješenje.  

1. Nakon Gabrijelova navještenja, Marija je otišla u gorje kojoj rođakinji: 

 a)Barbari (K)    b)Magdaleni (M)     c)Elizabeti (B) 

2. Marijin zaručnik bio je Josip, a muţ njezine rođakinje: 

 a)Jošua (U) b)Zaharija (A)      c)Jakov (I) 

3. Koji evanđelist počinje Evanđelje rečenicom: „U početku bijaše riječ“? 

 a)Luka (R) b)Ivan (D) c)Matej (L) 

4. Koji je car izdao popis stanovništva kad je Marija bila trudna? 

 a)August (NJ)     b)Kaligula (LJ) c)Neron (Ţ) 

5. Sin Zaharije i Elizabete bio je: 

 a)Ivan, evanđelist (E)  b)Ivan Krstitelj (A) c)Ivan od Kriţa (O) 

6. Što je po zanimanju bio Marijin zaručnik? 

 a)lugar (S) b)carinik (P) c)tesar (K) 

KONAČNO RJEŠENJE: __ __ __ __ __ __   

Sv. Ivan od Kriţa - 14. prosinca 

Rodio se u plemićkoj, siromašnoj obitelj jer su mu oca roditelji razbaštinili 

zbog braka s njegovom majkom koja je bila siromašna djevojka. Ivan Yepes 

Fontivero, morao je raditi da bi se mogao uzdrţavati. Godine 1563. ušao je u 

karmelski samostan, no bio je jako razočaran, te je htio prijeći u kartuzijance, 

teţio je za stroţim asketskim ţivotom. Susrevši se sa sv. Terezijom, 

obnoviteljicom karmelskog reda, započe plodna suradnja među njima. Sv. 

Ivan od Kriţa utemelji prvi muški karmel bosonogih karmelićana u Durvellu. 

Zauzeo se za povratak mističke religioznosti, kao što je to bilo u početku. 

Progonili si ga karmelićani koji nisu prihvaćali obnovu, te su ga 1577. g. 

zatvorili u Toledu, gdje je napisao svoje najljepše pjesme; 1578. g. uspije 

pobjeći iz zatvora. Svoje djelo obnove reda nastavlja u Andaluziji sve do 

smrti. Umro je u samostanu u Ubedi 1591. g. 


